

注意啦!在信阳东、汉口、驻马店西等42个火车站乘车

可以刷身份证直接进站啦



一位旅客的身份证信息正在验证中 本报记者 韩蕾 摄

信阳消息(记者 韩蕾)昨日,记者从信阳车站了解到,为方便旅客出行,自5月20日起,通过网络订票,在武汉局管辖范围内的42个火车站乘坐G、D、C字头动车出行的旅客可不用取票,直接持二代身份证验证进站。

为减少高峰期旅客排队取

票的麻烦,铁路相关部门近期完成了京广高铁8站、汉孝城际9站、汉宜客专6站、宜万铁路5站、武石城际8站、武九客专2站以及武冈城际4站共42个火车站进出站自动检票机持二代身份证检票功能的调试。旅客在上述42个火车站乘坐动车,可以不用取票,直接持

二代身份证验证进站,而信阳东站则是京广高铁8站之一。

其实早在今年1月25日,信阳东站即可通过进站口的人脸识别系统刷身份证进站。不过,此次武汉局管辖范围内的42个车站均能持二代身份证验证进站,能进一步方便广大旅客。“挺不错,拿着身份证就能进站出站,也不怕把车票弄丢了,对我们这样经常往返于湖北的人来说真的是很方便。”5月20日上午,记者在信阳东站采访时,不少旅客表示很方便,也很便捷,以后通过信阳东站乘车去这些地方,不用担心这边通过信阳东站刷身份证进站,到站后却无法刷身份证出站的问题了。

同时,信阳车站提醒广大旅客,并不是所有情况都可以直接刷身份证进站,在公布的42个火车站乘坐动车时,如果旅客在进站之前已经取票,就必须验票才能进站,而购买优惠票的旅客同样需要取票进站,因为工作人员需要查验优惠证件。

亮华夏衣冠 展豫风楚韵

我市第三届汉服文化节在城阳城遗址博物馆举行

信阳消息(记者 张方志)5月18日上午,为迎接国际博物馆日,信阳城阳城遗址博物馆举办了以“传统的未来 文化的复兴”为主题的第三届汉服文化节。

当天上午,众多身着汉服的男女老少纷纷亮相城阳城遗址博物馆门前,通过服饰、礼仪展示,提高人们对优秀传统文化的认知度,感受华夏的精神气度。

“传统文化经过几千年的传承和洗礼,有些语言现代人可能听不懂,也有可能很难接受,比如说博物馆展呈的这些器物,在讲的过程中他可能才能明白蕴涵的意义。我们今天通过汉服文化节这样一种媒

体和媒介,让大家更好地感受城阳城丰厚的历史文化底蕴,同时将我们中华优秀传统文化在创造中转化,在创新中发展。”城阳城遗址保护区党委书记刘传玲向前来参加文化节的人们介绍道。

服饰、礼仪展示之后,众人进入城阳城遗址博物馆进行参观。城阳城遗址博物馆是河南省乃至全国第一家以楚文化为主要展示内容的遗址类专题博物馆,馆藏文物532件(套),涵盖青铜器、陶器、木漆器、玉器、墓葬展示、杂件等多个类别,从经济、军事、艺术、信仰等领域展示两千多年前楚人的物质文明和精神世界。

>>>相关链接

已开通二代身份证进出站功能的42个火车站

京广高铁8站:赤壁北、咸宁北、武汉、孝感北、信阳东、明港东、驻马店西、漯河西

汉孝城际铁路9站:汉口、后湖、金银潭、天河机场、天河街、闵集、毛陈、槐荫、孝

感东

汉宜客专6站:汉川、天门南、仙桃西、潜江、荆州、枝江北

宜万铁路5站:宜昌东、巴东、建始、恩施、利川

武石城际铁路8站:花

山南、左岭、葛店南、华容南、鄂州东、花湖、黄石北、大冶北

武九客专2站:白沙铺、枫林

武冈城际铁路4站:华容东、黄冈、黄冈东、黄冈西



5月20日8时许,记者在鸡公山大街与湖东大道交叉口看到,一处路面鼓起“大包”,坑洼不平,路过车辆纷纷避让,影响正常交通秩序。

时间:5月20日上午
地点:鸡公山大街与湖东大道交叉口
拍摄者:本报记者 马依帆

雨水难掌大局 气温步步高升

信阳消息(记者 韩蕾)上周末经过雨水的洗礼,让周一的早上有些凉爽,即便中午有太阳当空,也不是特别炎热。不过,这只是“开胃小菜”,本周我市白天的最高气温将“步步高升”,出门要注意防晒了。

记者从市气象台了解到,从21日至24日,我市都是以多云或者晴天为主,而晴好天气带来的却是高照的艳阳,初夏的感觉。工作期间白天出门感觉像“红烧”,周末出门却像在“蒸笼”,因为周末我市将迎来降雨,但降雨不降温,给人一种闷热感。

具体天气预报如下:5月21日(周二),晴间多云,偏南风3级,16℃~29℃;5月22日(周三),晴天间多云,15℃~31℃;5月23日(周四),多云,18℃~32℃;5月24日(周五),多云到阴天,19℃~32℃;5月

25日(周六),阴天有中到大雨,局部暴雨,23℃~29℃;5月26日(周日),阴天有大到暴雨,23℃~31℃。

从天气预报可以看出,除了周末一周都是“清一色”的晴好天气,而周末的降雨也没有带来清凉,最高温度在30℃以上。所以,从现在开始,小伙伴出门时,不管是防晒霜、防晒服还是遮阳伞,能做的“招数”可以全部使出来了。

今日是农历二十四节气之一的小满,小满节气标志着炎夏开始。小满过后天气愈发炎热,市民要注意防暑降温,也不要过分贪凉,适当进行锻炼和运动,饮食上要以清淡素食为主,适时补水,心情要保持愉悦。

